四年级第一学期数学练习（6）
班级      姓名      学号      成绩      

一、直接写出得数：12%
800÷8×25=      200-200÷100=      50+50÷5=     36÷6-6÷6=

4×35=        400÷（160+40）=      0×20+80=     160+140÷70=
1500×4=       270÷6×3=           63÷3+39=     7+21÷7+3=
二、递等式计算（能简便的要简便）：24%
（173+327）÷25×4              135×102           437+（285+163） 

 2070÷[（ 2423 - 893 ）÷17]        199×99+99        25× 125×32
三、文字题：15%
1、235除235减去235的差，商是多少？   2、1812加48除以2乘4的积的商，                      

                                         和是多少？

3、一个数减去26，差乘以9，再加上28 和是100，这个数是多少？（画树状算图）
四、应用题：25%
1、同学们在操场上跑步，小丁丁说：“我跑了400米，比小亚少100米。”小亚说：“小胖跑的路程正好是我的3倍。”  小胖跑了多少米吗？

2、 李阿姨3小时做了42个零件，张阿姨的工作效率是李阿姨的3倍还少6个， 两人合做几小时能完成1000个零件？

3、 一升的牛奶，小胖可以喝5天，照这样计算，11月份小胖共吃多少升牛奶？

4、 一个服装厂计划做660套校服，已经做了5天，平均每天做75套。剩下的要3天做完，平均每天要做多少套？

5、为迎接世博会绿化工人在空地上开展铺正方形草皮劳动竞赛，情况记录如下：

1组：上午、下午各工作2小时，中午休息1小时，共铺草皮260平方米。

2组：共工作8小时，每小时铺58平方米草皮。

请算一算，哪一组的工作效率高？

五、填空：15%
1、把以下三个算式192－160 = 32 ，3×32 =96，5760÷96 =60，
   改写成一个综合算式：    （                             ）

2、3□9000四舍五入后得33万，□内可以填（       ）

3、一根3米长的绳子，对折3次，每份长（         ）

4、同一项工作，小张单独做      小时完成，小林单独做      小时完成，

  （     ）的工作效率高。

5、一个数由4个亿，8个百万，5个万和3个千组成，这个数写作（              ）

  读作（               ），用四舍五入法省略亿后面的尾数后是（        ）。
6、在60606中，从右边起，第一个6表示6个（  ），表示6个万的“6”在（   ）。
7、用一个8，二个0，二个3组成五位数，两个0都要读出来的是（           ）    
8、被减数、减数与差相加的和是240，被减数是（      ）。

9、判断下面各题的计算结果是否正确，对的在（ ）里画"√"，错的画"×"。
（1）38＋62×4÷8＝50  （   ）     （2）20－80÷5×0＝4     （   ）  
（3）18×2×5＋20＝200 （   ）      ( 4 ) 98÷7×7=98÷49    (    )
六、你能用几种不同的画法表示下面这个正方形的1/4？（5%）

七、动脑筋：4%

    把100扩大5倍后再减少17，然后缩小3倍，最后加上18得多少？
（画出树状算图）
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